香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告之內容概不負責,對其準確性或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示,概不對因本公告全部或任何部份內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



(於開曼群島註冊成立之有限公司)

(股份代號: 00531)

更改將於二零一二年五月十日 舉行之股東周年大會地點

茲提述Samson Holding Ltd.順誠控股有限公司*(「本公司」)日期爲二零一二年三月二十七日有關本公司訂於二零一二年五月十日上午十一時正假座中國廣東省東莞市大嶺山鎮金桔村建設路東莞台升家具有限公司3樓會議室(「原定地點」)舉行二零一二年度股東周年大會(「股東周年大會」)之通告(「通告」)。

本公司董事會(「董事會」)謹此宣佈,股東周年大會的舉行地點將更改爲中國廣東省東莞市松山湖科技產業園區中心區沁園路東莞市松山湖凱悅酒店。除更改股東周年大會地點外,通告所載列之周年大會的召開日期及時間及將於周年大會審議之議題及決議維持不變,與通告同時發出之代表委任表格亦仍然生效。敬請擬參加股東周年大會的本公司股東注意上述之地點變更。

因應當天可能有擬出席股東周年大會的股東前往原定地點,本公司將於二零一二年五月十日上午十時三十分起,在原定地點安排車輛接載該等有權 出席股東周年大會的股東前往東莞市松山湖凱悅酒店。

代表董事會
SAMSON HOLDING LTD.
順誠控股有限公司*
主席
郭山輝

二零一二年五月三日

於本公告日期,本公司之執行董事爲郭山輝先生(主席)、劉宜美女士及 Mohamad Aminozzakeri先生,本公司之非執行董事爲潘勝雄先生及廖元煌先生,以及本公司之獨立非執行董事爲郭明鑑先生、劉紹基先生及吳綏宇先生。